



《換命真相》最後一次做宣傳，氣勢強橫。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）譚俊彥（Shaun）、朱敏瀚、劉佩玥、張頌康、蔣家旻、陳庭欣及林凱恩等，昨日到觀塘出席無線台慶劇《換命真相》最後一次宣傳活動，眾人又分組玩 War Game，最後由 Shaun 與朱敏瀚等人一組勝出。Shaun 自爆多年來街市賣魚佬都指他會奪得最佳男主角大獎，Shaun 笑指對方或者只想自己買多幾條魚。



藝人分組玩遊戲，玩得好投入。



譚俊彥（左）跟朱敏瀚開玩笑，不要與他爭獎。

獲長年祝福奪最佳男主角 譚俊彥笑稱賣魚佬賣口乖



劉佩玥坦言人夫了願慮自然多。

譚俊彥與朱敏瀚表示很開心可以在電視城以外的地方做宣傳，可以近距離聽到觀眾不同意見。Shaun 笑言自己都有多去街市，賣魚佬更經常指他這套劇實得，他覺得觀眾是用家，因他們每晚都有收睇，最直接是問他們意見。問到他對奪得最佳男主角會更有信心？Shaun 笑說：「賣魚佬年年都咁講，講咗幾年，由《天命》講到嘅家，等我買多幾條魚。得獎我都係平常心，我覺得每年嘅努力就係攞入場券，攞咗入場券坐喺度先，我坐咗5年，成日覺得TVB係淘汰賽，要自我增值先至唔會俾人淘汰。」他又叫朱敏瀚要讓讓，因他仔細老婆嫩。

朱敏瀚即表示未到自己得獎，Shaun 的競爭者不是他。問到朱敏瀚，其女友余思靈離職完未？他說：「仲有一段時間，不過我估友友都有睇《換命真相》。」阿Shaun 又大爆朱敏瀚當日要送女友離開時好唔開心。說到 他與太太

當年拍拖都是分隔兩地，阿Shaun 表示當年太太在深汕拍戲，他就在香港，他很多時會過關陪太太食飯，有時又會送飯給太太，不過這情況維持很短時間，因之後他娶了太太回家。問到朱敏瀚可有煮東西給女朋友吃？他笑言自己會煮即食麵、焗雞胸肉及牛扒。

劉佩玥先結婚生B衝動

劉佩玥（Moon）拎起鎗射打 War Game 時表現最興奮，又不時尖叫，聲量覆蓋全場。說到她近日似乎與槍械很有緣，因她在拍攝中的新劇《隱形戰隊》，不乏開槍戲，對於早前美國男星艾力寶雲拍戲發生開鎗致命意外，Moon 表示拍攝該類戲時都會做足安全措施，亦相信槍械公司會好好保護他們，故此並不擔心：「當然作為人哋個女，開槍前我都會準備好，唔會周圍玩，始終第一次開『真槍』，難免會緊張，父母見我咁興奮，每日都會『哦』我，驚我樂極生悲。」她又透露日前於石門拍攝大型爆炸場面，吸引不少途人圍觀，雖然屋企近在咫尺，連朋友也

不斷傳相片給她父母，但仍未能吸引父母前來探班。

前 As One 成員陳苑澄前晚舉行婚宴，Moon 也有到賀，她表示與對方相識多年，回憶初相識已有種相逢恨晚感覺：「佢係一個令我有安全感嘅仔，所以抵住搵到幸福開心。」問到何時輪到她結婚？Moon 說：「身邊朋友都有問幾時到我，但我已經有以前咁想結婚同生小朋友，好聽嘢係負責任啫，唔好聽就係自私，因為人愈大要考慮好多野，所以時機一到就自然會去做。」

林盛斌希望大家可以學識堅持，令生活更好。



湯怡表示不會與老公刻意放閃，繼續做返自己。



湯怡喜見囡囡好奇大膽

香港文匯報訊（記者 李思穎）湯怡今年6月為丈夫麥秋成誕下女兒「MakQQ」，現時身型已回復產前狀態，昨日她穿上單肩粉紅色裙出席美容中心的開幕禮，並分享護膚心得，她又自爆近來愛女朝早7點便把她鬧醒，以致她眼袋也大了。湯怡笑說：「5個月大的女兒之前睡足10小時，可是近日變得早睡，可能是打完疫苗有關，身體未適應，胃口也不及以前好。」她又指「MakQQ」不專心食奶，當聽到多少聲音便會四處張望，每餐要分三段慢慢吃，相信是遺傳了老公的好奇性格，這也好，起碼不像我小時候『一啖飯』，不愛說話兼凡事驚一餐，我細個時太文靜，好怕同陌生人傾偈，媽媽曾經以為我有自閉症，因此我反而想小朋友百厭活潑，好在女兒似老公夠大膽較外向，不要似我，總括都好易湊。」她自爆日前女兒被老公逗得好開心「騎騎笑」，這個舉動竟然令她一時感動喊起來：「見到女兒同我們有互動，突然覺得她開始長大，我就忍不住哭了。」

問到湯怡會否再追B？她即「嘩」了一聲：「有計劃，但不會太快，開說生第二胎好易身形走樣，目前磅數跟產前差不多，最緊要操好線條先，起碼1、2年後先考慮，會隨緣。」

麥秋成做奶爸照顧囡囡。



林盛斌搞棟篤笑 擺老婆仔女上枱

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林盛斌（Bob）昨日為下月18日於九展舉行的棟篤笑宣傳，相隔6年再舉行棟篤笑，Bob 坦言受社會環境影響，要令觀眾開懷大笑就更有難度，同時亦希望觀眾睇完之後會有所得着。今次棟篤笑以「Bobfather」命名，阿Bob 表示自己生活上也有受電影《教父》中的金句影響，他說：「戲中有一句金句『No business on the table』，屋企餐枱都有一塊由太太畫嘅牌，上面寫上

『No phone on the table』，就係食飯將手機放低，同啲仔女傾吓今日有咩事發生，不過從傾偈中可了解佢哋多啲，呢6年小朋友大咗，自己都學識反思同苦中作樂。」阿Bob 又透露個騷會有提及太太及子女，他笑說：「我同太太講會提到佢，會加鹽加醋，太太話唔介意，仲叫我畀心機做。」

Bob 又提到近兩年因疫情影響，試過有幾個月零收入，雖然與太太一直有投資及在其他物業方面有收入，但總不能坐食山崩，當中都有擔心及彷徨，但因他們不想影響到公司的員工，所以寧願自掏腰包拿錢出來頂住，幸好自己主動出擊找工作機會，總算都能捱過去，他說：「我哋啲經歷想話畀大家知，我都做到，你哋都一樣做到。」



楊千嬅憑歌表達對梅姐的深切懷念。

難忘借梅艷芳首次上電台

楊千嬅讚梅姐愛提携後輩

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊千嬅在內地綜藝節目《我們的歌》到了壓軸一集，她聯同拍檔周興哲特別選唱已故巨星梅艷芳（梅姐）的經典歌曲《親密愛人》。

千嬅對梅姐這位大師姐甚表敬佩，因兩人同是新秀出身，所以她對梅姐有一份特別情感，同時勾起她與梅姐的一些點滴回憶，千嬅覺得梅姐是一個正能量又有義氣的大師姐，由選新秀至加入華星唱片，這個年代她們共同成長，這時的華星如像一個大家庭，梅姐很樂意提携後輩。千嬅表示，她第一次到電台做訪問是梅姐帶她一齊去，之後又帶她看拍MV，對梅姐的提携及指導令她有很多啟發，希望大家可以繼續懷念及愛梅姐！

今集中呂方也有參加演出，他與梅艷芳同是新秀出身，呂方也感慨說：「梅艷芳是誕生在舞台的歌者，她的唱歌、表演和做人都是非常值得我們學習。」

陳煒指新屋旺財

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳煒（煒哥）昨日一身性感打扮，為代言的健康產品拍攝廣告，其間工作人員送上蛋糕及鮮花，預祝她今個月21號48歲生日，令煒哥大感驚喜。

煒哥表示今年生日願望，跟每個女仔一樣，希望保持健康、不要衰老、變得年輕。問到其男友陳國強是醫生，平日飲食上會否更健康？她笑說：「我一向注重健康，又係『煮婦』，經常煮飯，會煮得清淡一啲較少油膩，唔使男友操心，好食嘅會畀佢食，自己食少啲，啱屋企又會拉筋，但就少啲去戶外。」問到男友可有稱讚其廚藝？煒哥笑說：「唔使講啦，同我食清就得。」

另外，最近買了新屋的煒哥表示新屋旺財：「呢個廣告係簽新屋合約後第一時間接到，除咗呢個廣告，仲有其他廣告同活動。」



陳煒獲現場人員預早慶祝生日。

B站推21部紀錄片新作 設獎鼓勵扶持行業人才

香港文匯報訊（記者 倪夢環 上海報道）近日，bilibili（B站）公布了今年末至2022年全年即將上線的21部紀錄片新作，並發起「暗室燈計劃」，冀挖掘扶持更多紀錄片人才與內容。

記者獲悉，此次公布的21部作品中，不僅包括火遍全網的系列IP作品《人生一串3》、《但是還有書籍2》，還有聚焦於中國傳統舞台藝術的《舞台上的中國》、展現中國生態環境的《眾神之地》等新作。

據透露，B站將聯合BBC Studios推出以科幻宇宙為題材、以科幻作家劉慈欣為主線人物的紀錄片《未來奧德賽》，為年輕用戶打造優質的天文題材普及片。B站也再次攜手Discovery，聯合出品野外生存競技紀錄片《決勝荒野3》，繼續講述生存專家們面對險境的求生故事。

B站還對外發布了「暗室燈計劃」，並首次舉辦了紀錄片創投會，表示將設立「最佳系列紀錄片提案」、「最佳紀錄片提案」、「最佳UP主紀實短片」、「最具潛力青年導演」四大獎項，鼓勵紀錄片愛好者成為紀實UP主，並扶持紀實UP主成長為紀錄片創作者。通過這種形式，向紀錄片行業輸送人才與優質內容。

據2020中國紀錄片行業報告顯示，中國紀錄片

的受眾普遍具有高學歷、城市化、高收入的特點，屬於現代社會的中堅階層。隨着新一代年輕人生活的整體數字化，年輕人進入互聯網的內容訴求正在發生改變，他們不僅僅是追求娛樂消遣，還想要獲得知識，年輕人獲取信息的方式也在發生改變，他們保持着傳統的圖文閱讀習慣，但對視頻內容形式有更大的興趣。在過去一年，B站紀錄片累計觀看人數達到了1.3億，累計時長超2.5億小時。紀錄片內容成為B站上最受歡迎的品類之一。「我們相信，隨着Z世代在2022年開始走進社會，成為文化消費的主力，紀錄片將會迎來一個巨大的時代機遇。」B站副董事長兼COO李旎表示。



B站將紀錄片定位為知識內容的追求。